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� �
連載：すうトレッチ (第 5回)� �
「すうトレッチ」は今回で 5回目です。ややネタ

切れになっているところもありますので，たくさん
の方々からの投稿をお待ちしております。

それでは第 1問。bababababababababab

【問題 1】

自然数 nにおいて，
n

2
が平方数，

n

3
が立

方数，
n

5
が 5乗数になるような最小の n

を求めよ。

nは素因数分解された形で考えると良いでしょう。
「最小の自然数 nを求めよ。」と言っているので，問
題から 7以上の素因数を考える必要はありません。

それでは第 2問です。bababababababababab

【問題 2】

任意の四角形について，各辺を直径とす
る 4つの円は，その四角形を覆うことを
示しなさい。

この問題は 4 つの円で覆うことができない部分
があると仮定し，矛盾を導き出す方法が良いでしょ
う。そのような部分の 1 つの点 P をとり，四角形
ABCDの各頂点と点 Pを結んでみてください。す
ると，例えば ∠ APBの角度の範囲はどうでしょう
か。

続いて第 3問。bababababababababab

【問題 3】

x6 +x3 +1を実数係数の範囲で因数分解
せよ。

この問題は x9 − 1の因数分解に x6 + x3 + 1が

因数として含まれていることに留意して 1の 9乗根
を考えてください。

続いて第 4問。bababababababababab

【問題 4】
1

992
を小数で表示すると 0.00010203・・・

となり，小数点以下を 2桁ごとに区切った
数字の列 00, 01, 02, 03,・・・には 1ずつ増
えていくという規則性が見てとれる。し
かし，この数字の列を先の方まで見てい
くと，規則性はあるところで途切れてし
まう。この規則性に従う最後の 2桁の数
字はいくつか。

99 の 2 乗である 9801 は 4 桁の最大の平方数で
す。この逆数にこのような性質があるのは面白いと
思いませんか？

それでは解答です。� �
【問題1】215×310×56

【問題2】省略

【問題3】(x2−2cos
2π

9
+1)　　

(x2−2cos
4π

9
+1)(x2−2cos

8π

9
+1)　　

【問題4】97� �
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